

---

**Бывшему заместителю министра строительства и модернизации жилищно-коммунального комплекса Республики Бурятия предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий при приобретении жилья для детей-сирот**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) СУ СК России по Республике Бурятия расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении бывшего заместителя министра строительства и модернизации жилищно-коммунального комплекса Александра Кочелева, которому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

По данным следствия, обвиняемый занимал должность заместителя министра

---

строительства и модернизации жилищно-коммунального комплекса Республики Бурятия и возглавлял созданную в министерстве контрактную службу, которой осуществлялась приемка товаров и услуг по заключенным государственным контрактам. В мае 2014 года обвиняемый в рамках госконтракта, предусматривающего приобретение жилых помещений в селе Баргузине для формирования специализированного жилищного фонда для детей-сирот, без соответствующего обследования и проведения необходимой экспертизы принял по актам приема-передачи у застройщика 20 жилых помещений в построенном с указанной целью многоквартирном жилом доме. При этом строение имело явные технические и эксплуатационные недостатки внешних и внутренних конструкций, несмотря на которые жилые помещения в нем были переданы гражданам из числа детей-сирот для проживания. В последующем указанный многоквартирный дом и квартиры в нем были признаны аварийными и непригодными для проживания, чем был причинен крупный ущерб бюджету и нарушены права потерпевших.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и сбор необходимой доказательственной базы.

Также в связи с указанными нарушениями при строительстве в селе Баргузине, вводе в эксплуатацию и приемке некачественного жилья, предназначенного для расселения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия возбуждены и расследуются уголовные в отношении бывшего главы администрации муниципального образования сельское поселение «Баргузинское», подозреваемого в превышении должностных полномочий, и в отношении застройщика – по мошенничеству.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1809825>